

一方“组团”促销，一方加价提车

国庆车市两“头”都很热

本报济南10月3日讯(记者 崔滨)面对国庆长假消费旺季，省城各家汽车经销商仍然下足了促销的工夫，而伴着令人眼热的促销活动，部分热门车型仍在延续着加价的行情。这个国庆节，销售商和购车的市民两“头”都很热。

3日下午，提着大包小包的购物人群在逛街之余，涌进了省体育中心的各家汽车销售店内。记者看到，不仅纳入节能补贴享受3

千元优惠的车型备受关注，就连中高档车型也在大力优惠促销之下吸引了众多关注。

为了在国庆促销大战中脱颖而出，不少汽车经销商动起了时下最流行的团购的主意。有多款节能补贴车型入选的比亚迪，今年国庆选择了将入围车型“打包团购”在享受3千元补贴的同时再享最低团购价；而拥有9个汽车

品牌的省城汽车经销商东岳汽

车，也把旗下各品牌打包，“组团”向市民推广；而东风雪铁龙开源店，更是买断了高端车型C5，以团购价促销。另外，直降3万元的东风日产新天籁、4.99万元晶锐的秒杀价，也让国庆火热的车市促销再掀波澜。

不过，在第三季度汽车价格全面松动的趋势下，省城仍有部分热门车型延续着“加价提车”的坚挺，例如国产版奥迪Q5，上市近7个月

后，仍然要加价3万提车；同样抢手的上海大众途观，省城车主想要提前提车，需要强制购买1万3千元的装具；而刚刚上市的一汽大众CC，不购买2万元装具是没法按时买到车的。

“买车越来越容易应该是今年余下几个月的大方向。”省城东风日产大友店的徐健经理告诉记者，毕竟在厂家产能扩张和销售目标的显著增长下，保增量显得更为重要。

齐鲁(聊城)车展圆满落幕

三天来了5万人

本报聊城10月3日讯(记者 张召旭)10月3日下午，为期三天的2010齐鲁(聊城)金秋车展在聊城体育馆完美落幕。本次车展吸引了30多家汽车经销商、5万人次参展。

本次车展，有30余家国内外主流汽车销售商、厂商到场，东风本田、福特、风神、荣威、奥迪、沃尔沃、辉腾、斯巴鲁等上百款各式精品车型亮相车展。还有不少参展商是从济南特意赶来参展。

这次车展也给众多消费者“抄底”的机会。“算细账，车展价格的确很优惠！”在车展现场，不少车主说道。在低价的推动下，很多“纠结”了许久的车主终于放下了观望情绪，纷纷加入了“抢车”的行列。短短3天时间，经销商在车展期间成交和预订量远超预料，赚了个盆满钵满。其中仅金羊别克系列车型就收获了100余台的订销量。



车展上人流不息。 本报记者 李军 摄

30% 现货金价百米冲刺

5% 黄金理财产品小步慢走

本报济南10月3日讯(记者 崔滨)在国际经济形势疲软的影响下，国内外黄金价格犹如进入百米冲刺，冲击30%的年增长率；而与黄金价格挂钩的银行理财产品，则原地踏步，平均5%的年化收益率全面跑输金价。

3日，省城市民刘女士来到中国黄金店选购黄金，去年国庆，她以每克约220元的价格购进了一公斤投资“金元宝”，而如今黄金价格已经达到290元，一年下来的收益率接近30%。“那时国际黄金价格刚突破每盎司

1000美元大关，现在已经涨到1300美元的历史新高了，上涨了30%。”中国黄金济南旗舰店的张英正经理告诉记者。

和黄金相比，与黄金挂钩的银行理财产品可谓相形见绌。根据财汇资讯统计，今年三季度，与黄金挂钩的多款理财产品几乎全军覆没，其中一款产品仅实现1%的年化收益率。第三方理财机构普益财富的统计数据显示，2009年到2010年发行的黄金理财产品平均年收益率不足5%。

记者3日从省城多家银行了

解到，虽然近期正值金价高点，但是仍有银行“迎难而上”，继续推出挂钩黄金的理财产品。省城中信银行的理财顾问告诉记者，该银行正在发行一款黄金挂钩人民币理财产品，预期最高年收益为8%左右。

据了解，目前多数挂钩黄金的理财产品都采取触发价格的收益方式，只有投资期限内金价达到预先估算的触发价格，投资者才能获得收益，若没有满足触发条件，则很可能无收益或负收益。

“挂钩黄金的结构性理财产

品本质上是一种金融衍生品，其收益并不一定与金价上涨同步，投资者购买时应详细了解产品说明，除了对市场行情有所判断外，投资者还需结合产品的具体设置情况有所选择。”省城中信银行理财顾问表示。



大货车迎面撞上槽罐车

一人死亡，大量盐酸泄漏

本报济宁10月3日讯(记者 黄广华 通讯员 赵福军 王建)3日上午9时44分，济宁市安居镇王庄村加油站附近发生一起交通事故，一辆拉满石子的大货车与一辆装满盐酸的槽罐车迎面相撞，槽罐车罐体破碎，罐内盐酸泄漏，槽罐车司机不幸死亡。

事故发生后，泄漏的盐酸不断向附近一家摩托车店铺和周围居民家中流去。任城区消防大队接出警命令后迅速出动一辆抢险救援车，两辆斯太尔水罐车共23名消防官兵火速赶往现场

实施救援。

在救援现场，消防官兵与交警部门迅速设立警戒线，疏散周围群众。救援人员兵分三路，一组负责救援现场安全警戒和疏散围观的车辆和人员，一组用水枪对路面进行稀释，另一组使用破拆工具实施救援。十分钟后，槽罐车司机被从压扁的车内救出，但由于伤势过重已经死亡。12点30分左右，事故现场基本处理完毕。

右图：消防官兵一边营救被困人员，一边稀释地上的盐酸。



外省盗窃电缆被通缉
办理户籍业务露马脚

户籍民警 抓住上网逃犯

本报济宁10月3日讯(记者 黄广华 通讯员 赵修婷 张鹏)一邹城籍犯罪嫌疑人在河北盗窃电缆后逃匿，潜回邹城办理户口时被户籍民警当场认出。为了逃跑，嫌犯竟伙同其弟弟袭击抓住他的户籍民警，但最终仍被抓获。

据介绍，9月28日上午10时许，邹城市公安局石墙派出所户籍民警孔凡宏办理户籍业务时，发现前来办理户口的陈某东系外省上网逃犯。孔凡宏以核对户籍信息为由走出服务台，并在其不注意时，上前抓住陈某东的手腕，欲将其带到值班室。

陈某东见势不妙拼命挣扎，用脚猛踹孔凡宏腿部，在门外等候的陈某东的妻子和其弟弟陈某国见此情形冲进户籍室，三人抓住民警孔凡宏的上衣，要将陈某东拉开。

孔凡宏死死抓住陈某东的手腕不放。陈某东等人将其从户籍室内拖至室外，并不停地对民警孔凡宏进行厮打，其间将孔凡宏手臂抓伤，致使陈某东脱逃。孔凡宏一边大喊抓逃犯，一边忍住剧痛将陈某国紧紧抓住。

派出所民警闻讯赶来。追出500余米后，将陈某东抓获。经查，今年5月17日犯罪嫌疑人陈某东伙同他人在河北盗窃电线电缆，被河北警方上网通缉。

航模邀请赛 临沂开赛

本报临沂10月3日讯(记者 孟君)3日上午，第二届中国·临沂“华盛中天杯”航模科技邀请赛在临沂市滨河景区十里阳光沙滩举行，此次航模邀请赛共有来自全国10余个城市70多位航模爱好者参加。

在本次邀请赛中，选手将进行直升机(包括电动机、甲醇机、汽油机)动力比赛、直升机节油比赛；固定翼(包括电动机、甲醇机、汽油机)动力比赛、水上飞机比赛和无人机、喷气式飞机的飞行表演。

青岛—西安—乌鲁木齐
山航新增
一往返航班

本报济南10月3日讯(记者 杨传忠 焦倩)记者从山东航空公司了解到，山航新增青岛—西安—乌鲁木齐往返航班，航班号为SC4633/4，由波音737-800型飞机执飞。青岛始发时间为7时20分，9时20分到达西安，10时5分西安起飞，13时25分抵达乌鲁木齐；乌鲁木齐返回时间为14时10分，17时到达西安，17时45分西安起飞，18时55分到达青岛。每日执飞。